

三无人员想要申请信用卡，一般都需要提供一份有效的银行流水，以此证明自己有相应的收入来源，能够保证按时还款，逾期风险小。



首先要清楚一个概念，何谓“三无人员”

所谓的“三无人员”是指没有工作、没有房车、没有存款的一类人群。

这部分人群想要办理信用卡比较难，因为自身的资质不太符合银行的办卡条件。一般银行都有一套办卡审核评分机制，会对申请人的工作、收入、财产状况等多方面因素进行综合评价，符合办卡条件的将予以发卡，否则将被拒绝。

鉴于这种情况，三无人员想要申请信用卡，一般都需要提供一份有效的银行流水，以此证明自己有相应的收入来源，能够保证按时还款，逾期风险小。那么，什么样的银行流水才是有效的银行流水呢，三无人员如何提供一份有效的银行流水呢？

先来看看什么样的银行流水是无效的，做了也白做：

1、当天存款当天取出，不管金额大小，都是无效流水，很容易被银行识破，做了也白做；2、存款的时间不确定，不能作为有稳定收入来源的证明；3、整数存进去，整数取出来，经常保持卡内套空状态，这种情况一看就是为了做流水而做流水，也容易被银行识别出来；4、银行流水累积时间短，不超过三个月，不够持久，因

此也是无效的；5、资金量很小，及时做的时间很长，存入和取出过程很规范，仍然不能作为有效的收入来源证明，因为收入太少了，很可能办不到信用卡。

除了“三无人员”，没有固定工作的用户，比如做生意的人、销售人员、自由职业者等等，不能提供工作证明，但可以提供收入证明（包括银行流水）、个人资产证明（存款证明、房产证、车辆证明等等）。在以上证明材料中，银行流水是比较难提供的。

那么，如何提供一份漂亮的银行流水呢？

想要获得一份有效的银行流水，你需要这样操作：

1、每月固定日期，由固定账号汇入金额相似的款项，如果由企业账号汇入更好；2、每月汇入款项不间断，保持在6个月以上为宜；3、从存钱进去到取钱出来，中间要间隔一定的时间，避免当天存入当天取出的情况；4、存入取出的金额尽量不要总是整数进出；

5、每月存入的金额尽可能高，如果能保持在3000元以上，对于申请信用卡较有帮助；6、保证卡里随时有余额，不要让卡处于套空状态；7、除了每月固定时间相似金额的存入，如果有其他零星存入也会加分。

综上所述，想要成功申请到信用卡，往往要求申请人有一定的收入来源，当然有稳定的工作是最好的。但是有一批人群是没有固定工作的，如做生意的人、销售人员、自由职业者等等，他们也想要申请信用卡，但是无法提供工作证明，这时候银行流水就可以作为稳定收入来源的证明材料，帮助申请人成功申请到信用卡。

在所有申请材料中，银行流水往往也比较难提供，这就需要申请人有技巧地形成一套有效的银行流水。规避一些不恰当的方法，通过有技巧地操作从而形成一份有说服力的银行流水，将帮助三无人员办到心仪的信用卡。想要顺利申请到信用卡，可以参考以上的技巧。

信用卡申请额度低怎么办？

成功申得信用卡之后，发现原来信用额度很不理想，那么三无人员如何提高信用卡额度呢？

首先，要保证信用卡正常使用，能够刷卡的地方尽量用信用卡刷卡，保证信用卡频繁使用。

其次，保证征信记录良好，没有逾期，这是一个必须注意的问题。信用卡在使用的过程中一定要按时还款，即使不能还清当期账单的全部欠款，也要还够最低还款额。

再次，你可以购买发卡行的理财产品，这是提升信用卡额度一种非常快速有效的方法。当然，前提是您是有足够的资金用来投资理财产品。还有，您可以经常致电银行提升临时额度。这样，银行判断您是有强大的消费需求，信用记录良好，提升信用额度就指日可待。

三无人员可以申请哪些信用卡？

信用卡持卡人越来越去向年轻化，很多刚刚步出校门的大学生都已经是卡领一两年的用户了。可是很多申请人本人并没有财产，有些用户甚至连社保都还没有，那么这些人可以申请信用卡吗？

问题1：“我没车、没房、没存款，可以申请信用卡吗？”

解析：本人名下没有房产、车产、存款，是完全可以申请信用卡的。个人名下的财产只是作为申请信用卡时的参考，并不影响审批结果。财力大小决定着持卡人的授信额度，但是银行不会凭借此判断是否批卡。

问题2：“我没有社保，可以申请信用卡吗？”

解析：目前，的确有一些银行对持卡人有所要求，例如北京银行就要求持卡人的社保缴纳一年以上才能通过申请。如果申请人暂时没有社保，可以改申其他银行的信用卡。

问题3：“我没有工作，还能申请信用卡吗？”

解析：通过普通方法申请信用卡时，需要持卡人有固定的收入、稳定的工作。如果申请人无法提供收入和工作证明时，且又有其他信用卡，可以选择以卡办卡的方法来申请卡片。例如交行信用卡就支持以卡办卡，申请人直接携带本人身份证和他行信用卡到柜台申请即可。

问题4：“我的申请总是无法通过，哪些信用卡比较容易申请？”

解析：如果申请多次无法通过，最好先与银行客服人员沟通一下，找到失败的原因。如果银行也无法给出具体解释，可以查询一下是否有征信污点。

三无人员办卡推荐

1.交行标准卡

支持以卡办卡

免息期长达56天

消费或取现1元累计1分

2.光大乐迷联名信用卡

10分钟审批

免费短信通知

首年免年费，当年消费三笔或累计金额2000元，免次年年费。

3.平安标准卡

支持网络申请

支持以卡办卡

免首年年费，刷卡6次免次年年费。

三无人员怎样申请高额信用卡？

三无人员申卡难是众所周知的事情，没车房、没存款、没社保的确是申请信用卡的一大弊端。但是类似这样情况的卡友并不在少数，难道就只能申请一张只有5000元额度的信用卡度日吗？

卡友实操：三无用户如何变身大额持卡人

小赵在一家私企上班，没车房、没存款、没社保，是位典型的“三无人员”。但是却能在一年多的时间里把自己仅有5000元的信用卡额度，一路提升至5万元，翻了10倍！他成功的秘诀到底是什么呢？

1.获批低额卡，坚持使用。

小赵在一家私企上班，没车房、没存款、没社保，是位典型的“三无人员”。因为朋友的征信和资质都不错，一年多以前，推荐了他申请信用卡，但是因为小赵的个人条件不好，所以银行只批了5000元的授信额度。

虽然信用卡的额度低，但是小赵并没有像其他卡友一样注销信用卡，而是每月将信用卡的额度全部透支消费，坚持使用了很长时间。

2.良好征信，适当提额。

为了这张来之不易的信用卡，小赵非常注意每月按时还款，并且远离套现等一切有损征信的行为。平时的透支消费，小赵也尽量增加不同的消费类型，例如超商购物、缴纳水电费、网络购物等等。

除此以外，他还会定期使用信用卡账单分期、现金分期等等，但是都会——按时按量还款，避免出现逾期还款，影响征信。

在使用信用卡超过了半年以后，小赵查询了一下个人征信后，向银行申请了信用卡提额，额度成功提高到15000元。

3.购买理财，有效提额。

为了能够尽量多地提高信用卡额度，小赵向亲友暂借了10万元，购买了银行的理财产品。1个月后，原有的理财产品到期，于是又重新购买了一次。这次理财后，小赵再次向银行申请了提额，又成功提额2万元。此时，信用卡额度已经达到了35000元！

4.以卡办卡，增加额度

“以卡办卡”对于小赵这样的三无人员来说，简直就是福音，不仅不用递交繁琐的证明材料，还可以有效保证申请信用卡的授信额度。

小赵使用已有的信用卡，加上自己的身份证明，在交行重新申请了信用卡。因为自己的征信良好，加上原有信用卡的35000额度，这次交行信用卡获批了40000元的额度。

5.坚持用卡，继续提额。

此时，距离小赵的第一张信用卡开卡已经过去仅仅9个月，40000元的额度并没有让小赵满足。在使用交行信用卡半年以后，银行主动打来电话为小赵提额到50000

元。

至此，三无卡友已经从5000元额度的信用小白，成功升级为拥有50000元额度的大额信用卡卡主！